

宝丰通讯

《习近平关于中国式现代化论述摘编》法文版出版发行

记录时代 定格精彩

第4555期

2024年5月
星期二
甲辰年三月廿九

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

新华社北京5月4日电 中共中央党史和文献研究院翻译的《习近平关于中国式现代化论述摘编》一书法文版,近日由中央编译出版社出版,面向海内外发行。

《习近平关于中国式现代化论述摘编》由中共中央党史和文献研究院编辑,收录了习近平同志2012年11月至2023年10月期间围绕中国式现代化发表的一系列重要论

述。该书法文版和此前出版的英文版,对于国外读者深刻理解中国式现代化的理论体系和实践要求,深入了解中国共产党团结带领中国人民成功走出的中国式现代化新道路、创造的人类文明新形态、展现的现代化新图景,增强国际社会携手同行现代化之路,实现和平发展、互利合作、共同繁荣的世界现代化的共同认识,具有重要意义。

王代强调研“五一”假期安全生产工作

5月3日上午,县委书记王代强在调研“五一”假期安全生产工作时强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,坚持人民至上、生命至上,时刻绷紧安全生产这根弦,要抓实抓细排查整治安全隐患等各项工作,全力营造欢乐祥和平安的节日环境。

王代强先后到城市管理局、交通运输局、新百汇超市、湛河源景区、洁石煤化公司、河陈水库等地调研值班值守、消防安全、旅游安全、危化企业安全生产、防汛安全等工作。

在城市管理局、交通运输局,王代强走进值班室,认真检查值班值守情况,要求严格落实24小时值班等制度,加强信息调度报送。他强调,要牢固树立“群众过节、保障过关”的意识,坚守岗位、尽职尽责,把安全防范措施落到实处,抓实抓细假期期间各项服务保障工作,确保人民群众平安祥和欢度假期。

在新百汇超市,王代强了解超市经营状况、消防设施配备、安全通道设置等情况。他强调,要高度重视食品安



全,压紧压实经营主体食品安全主体责任,落实好食品安全监管机制。要提升消防安全意识,严格落实消防安全管理制度,相关责任部门要加强消防检查,筑牢安全防线。要保障消防通道畅通,保证生命通道无障碍。

“五一”假期期间,湛河源景区内车水马龙、游人如织。王代强一路察看环境营造、旅游秩序和措施落实情况,要求要坚持安全第一,(下转第二版)

王代强到赵庄镇调研

4月29日下午,县委书记王代强先后到赵庄镇袁庄村、木中营村、赵庄村实地调研,与群众、企业负责人、镇村干部亲切交谈,详细了解该镇互助家园建设、产业发展和基层社会治理等工作开展情况,并对下一步工作提出具体要求。

王代强强调,一要强化党建引领汇聚力量。要切实把党纪学习教育开展好,党委书记要履行好“第一责任人”职责,把规定动作落细落实,并指导好村党支部学习,实现全覆盖;要把县委部署同乡镇实际结合起来,紧盯重点工作,全镇上下不折不扣把县委、县政府的安排部署落实到位;要紧紧围绕“五星”支部创建,结合发展实际和基础,发挥好现有“五星”支部的带头辐射作用,构建起环环相扣、层层推进的创“星”工作格局。

二要树牢“项目为王”激发动能。充分发挥“魔术+电商”的特色产业优势,抓好小商品加工,打造更多5G直播基地,带动更多群众在家门口就业;要围绕项目做文章,拿出过硬作风,立足自身优势,调动全方面资源,积极对上沟通对接,在项目、资金上争进上级的“大盘子”;要积极依托资源优势,完善配套设施,创新要素保障,为企业提供更高效、更精准、更主动的服务,做到要素跟着项目走、围着产业转。

三要打造美丽乡村提升颜值。要持续开展“六清”、治理“六乱”工作,挑选一批基础好、有特色、有潜力的村庄,做好规划,重点打造,形成特色突出的示范带;要坚持量力而行、量入为出,坚决反对盲目攀比、铺张浪费、劳民伤财,为群众打造宜居宜业的生活环境。

四要守牢底线稳固根本。要牢牢守住粮食安全底线,为国家粮食安全贡献力量;要继续用好“乡贤说事屋”“五老工作室”等平台,及时了解群众急事难事,从源头上挖掘并主动化解隐藏的矛盾纠纷,争取在矛盾发生之前就把问题解决好;要规范执法,讲究工作方法,学会设身处地、换位思考,切实维护群众的合法权益;要树立良好形象,算好政治账、经济账、家庭账、亲情账,做到廉洁自律,把满腔热情投入到工作中,加压奋进、开拓进取,为建设社会主义现代化新宝丰贡献力量。

马胜昔、申红霞陪同调研。(李得胜 郭莎莎)

县级层面整治形式主义为基层减负专项工作机制(扩大)会议召开

4月30日,县级层面整治形式主义为基层减负专项工作机制(扩大)会议召开,贯彻落实上级专项工作机制会议精神,研究部署我县整治形式主义为基层减负工作。县委常委、办公室主任马胜昔出席会议并讲话。

会议强调,要立足新阶段,从讲政治的高度,深入学习贯彻习近平总书记关于重要论述和指示批示精神,切实增强整治形式主义为基层减负的责任感紧迫感,把

整治形式主义、官僚主义摆在更加突出位置,常抓不懈,久久为功。要落实新要求,聚焦文山会海、工作过度留痕、“指尖上的形式主义”等重点领域问题,为基层减压赋能。要确保新成效,完善工作机制,加强协调配合,以自我革命精神严查和纠治各类形式主义问题,坚决把基层负担减下来,让基层干部有更多时间和精力谋发展、抓落实。

(李洪昌)

县总工会开展“五一”慰问活动

在“五一”国际劳动节来临之际,县总工会开展“五一”劳动节送早餐关爱环卫工人活动,为全县711名环卫工人送去爱心粥、鸡蛋、包子等爱心早餐。县委常委、宣传部部长、副县长王浩,县总工会主席崔建利参加活动。

王浩向环卫战线上的环卫工人致以亲切的慰问和最真诚的感谢。感谢环卫工人发扬“宁脏我一人,洁净千万家”的敬业精神,长期在艰苦岗位上顶严寒、冒酷暑,起早贪黑,奋战在清洁城市、改善环境的第一线,用双手装点出城市的清洁与美丽,用行动诠释了“崇尚劳动、热爱劳动、辛勤劳动、诚实劳动”的劳动精神,极大地改善了广大市民的工作生活环境,提升了城市品位和文明形象。

王浩希望环卫战线上的广大干部职工要继续保持和发扬吃苦耐劳、甘于奉献的优良传统,创造更加整洁、优美、舒适的人居环境,提升百姓生活质量和城市形象品质,为推动我县经济社会高质量发展再立新功。(牛晨阳)



为弘扬“五四”精神,4月30日-5月10日,贾复学校举办“举五四火炬 争时代先锋”书法绘画展,同学们利用五一小长假观“五四”书法绘画展。3000余幅手抄报、优秀画作、软笔硬笔书法作品,吸引了校内外青少年的眼球。

王双正 摄